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objetivo : Construir cohomología calculable y
que coincida con la usual .

✗ = esp . topológico , U
= {ni } ¡* cubrimiento abierto

Elegir un buen orden en I
.

Derrotar Ui
, , . . , ip :

= Ui
,
M

. . .
MUip .

F = hay de grupos abelianos .

③ .

- (Cocodenade Eeeh) Para p>0 ,
CPLU

,
F) : = ITFLUI . .

, ip)

µ
ix. . > < ip

✗ = (dio
, . .

. ip) ,
d : CPCU

,F) → CPHCU ,F)
pt 1 K

d. (d) : = [ C- 1) dio
, Íri " > IP") U¡ o . . . . , ¡µ ,ÍO

,
. . . ¡pH K=D

[resiento a → coca
,
F) d-> CYU,F) -4 . . . -49nA]

ole : • Tenemos que dod (d) = O (Tarea)
.

• A veces será conveniente repetir índices
con lo cual Lio

, .
. ¡µ ,

= O o permutada
y así

d.
¡o , . . ,
¡p+ ,

= (-150M Locrios
, . . , slip+D •

DA se define # (Ugt) : = ÁYCCU ,F)) .



dy : o → Í → 5- →F
"
→ o exacta noiunphiao

sucesión exacta larga en cohomología
Eeeh

.

[eg .
A- { × }

,
ÁLU

,F) = MXF) ]

Ejl : ✗ = IPL
,
R = Apia hay de diferenciales

U = { AL
, AY } con y = ¥ en el pegado

C = MAI
,
R) ✗ Mitty , A- MAIA /Áy , R)

-

butx]dx bíjsdy KG ,¥] dx

o → co dis C' → o

Ít = kendo = { ( fdx , gdy) / d. = o }
= { % / giy) dyln - fcx) dx / n = o }

= { % / GCE ) . -¥, dx = fixdx }
= { % / g-- f = o } = o

Ít " = CYJMD
. qwdxtgh-1.dxfigc-KE.is

LaÚnica potencia de ¥ que sobrevive es ¥ .

•

°

.
Á ' = < ¥ > e K .

O

[ 1¥, ± lfp; 1-2) HYOI-D) = o HYOC-4) = H
"-
"

401-27001+21)
serie Ü Ámala01-2 )""

oye#el
' 7- HYO) -- k ]



Ej .- ✗ = S
'

,
F = hay constante 21

→

UN = ?⃝
C- MU ,F)× MV,F) = 21×21
C
'
= r (UAV, F) = 21×21

o → C
° € a → o

21×21 21×21

ÍÍ = kendo = { (ap) : blunjalunjo}
= { % : ( b- a

,
b-a) = (op) }

= { ( a , a) : a c- 21 } a 21 .

Á ' = cízmdo = 4×4/4 , y> ° ¢ .

temo : ÁYU
,
F) = MLX

,
F)

.

Doy : Por defunción ( di = Lj ti ,j ⇒ ] ! ✗ global ) •
[ o → TEE) → ITFCUNV)]

DJ ,
- ( hacipáondo complejos) Para un abierto Ui. .⇒ip
se derrota f : Ujo

, . .¡p
↳ X

. Definimos
CP (U

,
F) ÷

¡E.<r.pt#(Flui.....ip).ohs-:M(
✗
,
CPCU

,
F) ) = CPCU ,F) y el es como antes

.



lema : C
•

es una resolución de F
,
:c

.

] E tal

que

o → 5- Es Co d→ él . . .

es exacta
.

Doy : si ve ✗ abierto
,
entonces

{ (s) = fsluinv)úI
con s C- 5-(A)

. Luego es inyectiva .

Notar que ker (C
→C) = JME .

Para la exactitud del resto
,
tomamos ✗c-X

y localizamos

Cj → C!→ • . .

.

Construir b. : CF → CE ' tal que

( dk+ kd) (2) = ✗ E CE 11 ~ o

de la siguientemanera : ✗
×
se representa por

✗ en ✓→ × y VC Uj #j , luego

(KL) rio
,
. . .

, ip_ , :
= Ljsio , . . - sip-1

[usar convención y notas Uio
.
. . .ir, = VA Uj , i. , . . , ip- i] .

•: lle; no ⇒ 11 :c: → C; es el
morfismo o en cohom ⇒ HPCC;) = O lfpzl

•

°

. es exacta •



trop : F glosque ⇒ #(a)F) = O lfp>o .

Dex : F efosque ⇒ FIU
¡aplique en Uio , . . >ip

y f-* preserva glosque , y ITglosque es efoz

que :. CPLU
,
F) es glosque y tenemos

resolución efasque o→ 5- → C
.

.

• Luego podemos tomar cohomología usual
y
así slosque ⇒ HP ( ×

,
F) = o Fp>1

• Por otro lado
,

HPCX, F) = HPLEYU,5-D= ÍTPCU,F) •

Lema : ✗ = esp . topológico , U cubrimiento abierto

⇒ ] morfismo natural , gumctouid enF
#(U

,
F) → HPLX

,
F)

.

Doy : o → F → Y
•

uiyeetiva
o → E → C

• Eeeh

⇒ a → 5- → [
•

+ ← existepor inyectivoti
o→ F → Y

•

[uñico salvohomotopía,
ie
,
únicoen coh]

La



Thuram 4.5 : ✗= esquema Noetheriano
y separable

U = cubrimiento por afines
5- = hay cuasi- coherente
⇒ #PCU

,
F)→ HPCX

,
F)

.

Dey : p = o ya lo tenemos .

• En general , primero 5- c. G cuasi-
coherente

y glosgue [corollouy 3.6] .
←
cuasi-cohtombierí

i. o→ F → G.→ R→ o
. A)

• Tenemos quetodo Ui, , . . , ip es ogún ya
que ✗ es separable .

• Así

° → Flujo
, .
.ip→ Gfki. . . , ip)→Rtlli , . . ¡p)→ °

exacta
.

• Tomando productos ,tenemos
a → c. tu

,
F) → cita

,G)→ cita,d)→ o
exacta .



• y así la sucesión larga exacta
en cohomología Each .

• Como Cy es efoseque , tenemos

a → ÍICU
,
F)→#YU

,G) →ÍPIUR) → IÍCU,F)→°

y ÍTPCU
,d) Es ÉIPHU,F) .

#-)

• Usar (*) con cohomología usual :

• → HEX ,F) →HA ,G)→AH,R) → HYX,F)→o

⇒ 1+4×5-31 ÍÍCX
,
F)

.

• Luego inducción en p usando (**)
•


